

11月,3万人将在合肥跑马

全程马拉松第一名奖金提高到3万美金

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟)记者从合肥市举办的新闻发布会上获悉,2018合肥国际马拉松赛定于11月11日(星期日)上午8:00在滨湖新区万达乐园广场(庐州大道与嘉陵江路交口)鸣枪,比赛设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(5公里)、亲子跑(2公里)四个大项,参赛规模设计为3万人。经中国田径协会批准,合肥国际马拉松赛今年将申报国际田联“金标”赛事称号,赛事筹办严格执行国际田联“金标”赛事标准。特别是在奖金设置上,今年全程马拉松第一名奖金提高到了3万美金。

相关负责人介绍,今年“合马”参赛规模设计为3万人,其中全程马拉松7000人,半程马拉松8000人,迷你马拉松6000人,亲子跑9000人,“2018合肥国际马拉松”定于8月8日启动报名,今年首次采用抽签机制,分阶段先进行预报名,预报

名结束后进行抽签,中签的选手将获得参赛资格。同时设定免抽签规则,让高水平选手、合马忠实粉等能够直接参赛。”

在今年赛道功能站点的设计上,计划打造服务型站点,增加站点数目,丰富站点物资,将进一步完善志愿者选拔、培训、联调等工作体系,建立日常机制,专业化、标准化的志愿者队伍将会为选手提供更好的服务。据悉,2018年“合马”起终点定在万达乐园广场,路线继续紧贴巢湖沿线突出大湖特色,线路起点、终点的选取既展示滨湖景色、巢湖风光,又充分考虑赛事组织、安全保障、选手参与、市民出行等因素。路线将旅游、文化、商业等相融合,前半程主要围绕巢湖沿线,后半场跑进城区,为后半程跑友加油助威的市民观众增多,道路平坦、开阔,线路整体流畅性好,进一步增强选手体验感。

“文化惠民”黄梅戏专场庐阳开演

市民即日起可向庐阳区文化局免费预约领票

星报讯(杨璨 王翔 记者 祝亮)8月4日晚上,在安徽省黄梅戏剧院,来自于合肥市庐阳区一线的工作人员,包括环卫工人、建筑工人等齐聚一堂,共同欣赏了该区为其安排的一场文化大餐——在黄梅戏剧院上演的黄梅戏剧目《遍地月光》。从即日起,市民们也可以向有关部门免费预约领取戏票。

本次庐阳区“文化惠民”-黄梅戏专场演出共计6场,全部为公益性免费演出,意向看戏的市民朋友,可与庐阳区文化局工作人员联系预约领取演出票(联系电话:65699796),也可直接至桐城路

安徽省黄梅戏剧院前台领取演出票。8月4日~6日为前三场,演出剧目《遍地月光》;8月16日~18日为后三场,演出剧目《孔雀西北飞》。演出开始时间为19点,时长2个多小时。两个剧目均由经验丰富的国家一级、二级黄梅戏名家出演,其中不乏梅花奖得主。

未来,庐阳区的文化发展将不断刷新发展高度,让城市更加富有文艺色彩、文化温度、文化自信,为全区的经济社会发展凝聚强大精神力量、提供丰润文化滋养。

昔日“三无小区”,如今“绿色回迁”

合肥71户居民将搬进高层

星报讯(孙凯箭 段援朝 刘亚萍 记者 沈娟娟)“终于拿到属于自己的房子了,原本一家四口只能住在50平方米的小房子里,没有物业,绿化不好,最重要的是电压不稳,再热的天气只能靠着一台风扇。”今年46岁的住户李先生拿到自己的新房钥匙后,最大的愿望就是装一台空调。昨日,在合肥市稻香村街道原杜康雅居小区,像李先生一样的71户居民陆续办完回迁手续。

李先生住在安粮城市广场附近的杜康雅居小区,是4栋6层的楼房,跟周边城中村的低矮房屋比,住得很舒心,然而,在周围城中村拆迁建高楼后,他和很多居民都遇到了麻烦,“采光受到一定的影响,小区环境也是脏乱差,根本没有配套,最

重要的是,旁边高层楼房抬高了地深,所以小区就成了洼地,一下暴雨,连出行都受到影响,经常积涝。”

2011年,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区启动原杜康雅居小区的拆迁,一直到2018年8月5日建成交房,历时7年,新建成的四栋楼共有122.69、113.08、91.13以及77.97平米四种套型,共有116套房源。

记者了解到,71户回迁居民陆续办完回迁手续,跟普通回迁房简单装修不一样,此次回迁房全部毛坯交房,既符合绿色环保的要求,又能满足住户自己的需求,每户居民可以获得几千元的装修补贴。

蜀山千余公职人员接受英语能力培训

星报讯(竹平 琛琛 亚萍 记者 沈娟娟)“Welcome to Shushan Distric!”(欢迎来到蜀山区)8月4日,在合肥通用职业学院,30多间教室此起彼伏发出朗朗英语声。当天,蜀山区公务人员英语能力培训班正式开班,首批1000余名来自全区机关和乡镇、街道、开发区的公职人员在此接受培训。他们将接受为期3个月的英语培训和结业测试,全面提升英语口语水平,助力合肥打造具有国际影响力的创新之都。

“开办本次培训是为了进一步提高蜀山区公职人员综合素质,了解涉外礼仪、促进国际交流,教授全区公职人员掌握常用英语和简单公务用语,提高

英语听说技能及使用英语能力,优化涉外服务环境,加快实现‘魅力蜀山、首创之区’的建设目标。”承办本次培训的蜀山区教体局相关负责人介绍。

据了解,此次培训总人数为1320人,培训周期为3个月,共48个课时,每周2次,分线下面授教学和线上网络教学,培训设立了34个班级;其中29个初级班,4个中级班,1个综合班。在距离市中心较远的小庙镇,蜀山区设立独立班级,安排老师专门赴小庙授课。

据悉,整个课程结束后,全体英语培训人员将进行线上英语口语测试,使用App软件,随机抽取所学的内容进行朗读提交,系统自动打分评价。

图说



8月4日,在二十四节气中的“立秋”到来之际,包河区常青街道姚公社居委4楼的活动室里,姚社区卫生办联合安全办邀请了合肥地铁四号线的建筑工人、辖区的小朋友和外籍留学生们共同感受民俗。

□方明珍 记者 周诚文/图



8月7日是立秋节气,立秋意味着暑去凉来,昨日,合肥市金荷社区举行“‘啃秋’乐翻天,民俗入童心”活动,孩子们不仅在大厨的指导下学习用刻刀“雕刻西瓜”,还体验了吃西瓜“啃秋”习俗。

□许贞 蓉蓉 云冈 记者 马冰璐 文/图

蜀山计划打造13个无户外广告街区

星报讯(叶鑫 胡正球 记者 沈娟娟)随着挖掘机机械臂用力一拉,巨大的广告牌在轰鸣声中倒下,这是蜀山区城管委日前开展户外广告专项整治的拆除现场。记者从蜀山区获悉,下一步,该区计划按照《蜀山区户外广告专项治理方案》打造13个无户外广告街区,并重点建设6处改造示范点。

据了解,蜀山区日前制定了《蜀山区户外广告专项治理方案》,将对城区户外广告开展为期四个月的专项整治行动,此次整治对象主要是涉及未经批准的、逾期设置的、长期空白闲置的、陈旧破损及存在安全隐患的户外广告设施以及违反《合肥市户外广告和招牌设置管理办法》禁设情形的楼顶广告和楼顶招牌,还包括乱悬挂、乱张贴、乱设指示牌、灯杆旗、布幔以及利用交通设施、市政设施设置的广告等。

据蜀山区城管委市容科负责人介绍,目前区城管委已对城区的户外广告设置情况进行全面的调查摸底,首先对户外广告存在问题的13条重点路段逐条路段、登记造册、分门别类、落实整治措施,目前已经拆除破损、存在安全隐患的户外广告16处。

合肥新四中附近道路建成通车

星报讯(仇隐 裴蕾 记者 沈娟娟)日前,滨湖新区府学街(迎淮路-宁波路)正式通车。记者了解到,这条位于合肥新四中西侧的精品道路,是去年下半年滨湖新区建设管理体制体制改革以后由合肥市滨湖新区建设投资有限公司自主承建的第一项目,不到100天便建成通车。据悉,府学街道路全长约350米,对于今年秋季首次招生开学的合肥新四中而言,府学街是一条至关重要的通行道路。除了道路本身,景观也将成为府学街的一个亮点,目前正在紧锣密鼓地完善中。不久之后,行走在府学街,人文与自然相结合的景观将跃然眼前,自北向南,“朝气蓬勃”、“展翅高飞”、“饮水思源”三段主题景观依次展现,寓意深刻。